



*«Росгосстрах» начал прием заявлений от граждан и организаций, пострадавших от последствий взрывной волны и других возможных явлений, вызванных метеоритным дождем в Челябинской области.*

В Единый диспетчерский центр компании «Росгосстрах» по данным на 13:00 мск поступило 26 телефонных обращений от жителей Челябинской области с заявлениями о причиненном ущербе. Среди них зафиксировано 23 обращения по ущербу имуществу физических лиц, 1 – по имуществу юридических лиц, 2 – по добровольному страхованию транспортных средств.

В Региональный центр урегулирования убытков в Челябинской области пока поступили 10 письменных заявлений граждан о страховых случаях.

Специалисты компании начали работу по проведению осмотров поврежденного имущества.

В Челябинской области в компании «Росгосстрах» заключено более 8,5 тыс. договоров страхования имущества физических лиц, из них около 30% договоров – в районах, пострадавших от метеоритного дождя.

{youtube}83lyiL8b1Wk{/youtube}

Источник: [Википедия страхования](#) , 15.02.13